

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



綠色動力
DYNAGREEN

綠色動力環保集團股份有限公司
Dynagreen Environmental Protection Group Co., Ltd.*

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)

(股份代號：1330)

海外監管公告

本公告乃由綠色動力環保集團股份有限公司(「本公司」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條作出。

以下為本公司於上海證券交易所網站刊發之《綠色動力環保集團股份有限公司關於接待機構調研的公告》，僅供參閱。

承董事會命
綠色動力環保集團股份有限公司
董事長
喬德衛

中國，深圳
二零二二年三月十六日

於本公告日期，本公司執行董事為喬德衛先生、仲夏女士及胡聲泳先生；本公司非執行董事為劉曙光先生、成蘇寧先生及李雷先生；及本公司獨立非執行董事為傅捷女士、謝蘭軍先生及周北海先生。

* 僅供識別

证券代码：601330

证券简称：绿色动力

公告编号：临 2022-012

绿色动力环保集团股份有限公司 关于接待机构调研的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

绿色动力环保集团股份有限公司（以下简称“公司”）于 2022 年 3 月 1 日至 2022 年 3 月 15 日通过电话会议交流形式接待了机构调研，现将调研情况汇总公告如下：

一、调研情况

时间：2022 年 3 月 1 日-2022 年 3 月 15 日

调研方式：电话会议交流

调研机构名称（排名不分先后）：广发证券、国盛证券、海通证券、中信建投等 62 家机构（详见附件）

公司接待人员：副总经理兼董事会秘书 朱曙光；证券事务代表 李剑

二、交流的主要问题及公司回复概要

1、请介绍一下公司2021年总体经营情况

答：公司分别于今年1月、2月披露了2021年主要经营数据公告与业绩快报。公司2021年依然处于项目投产的高峰期，连续三年新增产能6,000吨以上。在产能增长的带动下，公司2021年实现垃圾进厂量1,053.76万吨，首次突破1,000万吨，同比增长17.43%；实现上网电量为332,914.82万度，同比增长22.10%。得益

于垃圾处理量与上网电量快速增长，以及2020年底完成A股非公开发行，财务费用率下降等因素，公司2021年归属于上市公司股东的净利润约为7亿元，同比增长39%；总资产突破200亿元，资产负债率较年初略有上升，总体稳定。

2、公司近几年吨垃圾上网电量变化趋势和未来展望如何？

答：公司近几年不仅产能保持较快增长，吨垃圾上网电量也在持续上升。公司2016年吨垃圾上网电量为260度，2018年达到283度，2021年达到316度。吨垃圾上网电量持续提升的原因包括：汕头项目、海宁扩建项目以及惠州二期项目等大型优质项目的投产；部分运营初期吨垃圾发电量较低的项目，经过优化运营管理，发电效率也在持续改善。随着高参数锅炉的运用，垃圾分类与居民生活水平提高带来的垃圾热值上升，吨垃圾上网电量还存在一定的上升空间。

3、公司还会继续投资秸秆焚烧发电项目吗？

答：秸秆焚烧发电项目商业模式跟公司主要业务垃圾焚烧发电项目差异较大，国补占电费的一半左右，现金流比较依赖于国补结算，且上游秸秆收购价格也受供求关系影响。公司后续不会再投资新的秸秆焚烧发电项目。

4、垃圾焚烧发电上网电价会持续下滑吗？新项目投资回报率是否会下降？

答：垃圾焚烧发电行业国补政策调整已经明确，2021年底前投产的项目仍然执行0.65元/度的标杆电价，之后投产的项目需要通过竞价上网。行业首轮竞价已经上报，目前最终结果还没公布。因为是首次竞价，未来上网电价走向尚不好判断。影响项目投资回报率的因素有很多，上网电价是一方面，垃圾处理费、吨垃圾上网电量以及其他收入来源均是影响投资回报率的因素，譬如项目增加供汽业务，蒸汽价格相对市场化，且不依赖于国补。

5、以后垃圾处理费向居民端收取的可能性高吗？新项目垃圾处理费会不会

有明显提升？

答：国家发改委近年倡导完善生活垃圾处置价格形成和收费机制，全面落实生活垃圾收费制度，推行非居民用户垃圾计量收费，探索居民用户按量收费，因此向居民收取垃圾处理费应该是未来的趋势。但每个城市执行的进度会有差异，需要考虑居民的承受能力和地方政府执行能力，部分城市譬如深圳早已经向居民收取垃圾处理费。垃圾焚烧发电厂首要任务是处理垃圾，从商业逻辑上讲，收入来源应该以处理费为主，国补退坡也为行业理顺商业模式提供了契机。公司在拓展新项目时，会考虑国补退坡对收益率的影响，提出垃圾处理费的合理区间。

6、从2020年行业开标的情况明显放缓，市场上也是处于下沉的趋势，行业内也会有一些并购整合，公司是如何看待未来新增和存量市场的竞争？

答：“十三五”期间，全国垃圾焚烧日处理能力从24万吨增长到58万吨，增长比较迅速，但焚烧率的地域差别还是比较大，总体来看东部沿海高于内地，一二线城市高于三四线城市。“十四五”规划提出，到2025年全国垃圾焚烧处理能力达到80万吨/日左右，因此市场还存在增长空间，市场竞争激烈的格局也将维持。未来公司拓展新项目，对项目质量的要求会更高，聚焦优质项目。近年来行业并购整合案例较多，公司也陆续做了三次并购。公司后续也将利用上市公司的优势，积极参与存量项目的并购。

7、请问公司除了垃圾焚烧发电业务，有没有在培养新的增长曲线？

答：公司未来将围绕既有垃圾焚烧项目积极拓展新业务，譬如开展污泥、餐厨垃圾协同处置，像广东惠州项目、汕头项目都从单一焚烧，发展到生活垃圾、污泥、餐厨垃圾协同处理，实现协同效应。另外，对于具备条件的项目，公司将积极拓展供热供汽业务，让项目收入来源多样化。对其他新兴领域，公司也在关

注。

特此公告。

绿色动力环保集团股份有限公司董事会

2022年3月17日

附件：调研机构名单

序号	机构名称
1	中信建投
2	广发证券
3	海通证券
4	国盛证券
5	南方基金
6	鹏华基金
7	上海锐天投资管理有限公司
8	上海焱牛投资管理有限公司
9	通用技术集团投资管理有限公司
10	太平养老保险股份有限公司
11	沅京资本管理(北京)有限公司
12	百年保险资产管理有限公司
13	浙商基金
14	兴证全球基金
15	Ten Asset Management Ltd
16	上海留仁资产管理有限公司
17	红土创新基金管理有限公司
18	上海天猷投资
19	海富通基金
20	融通基金
21	鸿道投资
22	华夏基金
23	汇添富基金
24	天治基金
25	西部利得基金
26	野村资管
27	金鹰基金
28	乘是投资管理有限公司
29	光大理财公司
30	长江养老保险股份有限公司
31	方正富邦基金
32	东英投资管理有限公司
33	长信基金
34	长安基金
35	中银国际资管
36	华夏银行
37	博时基金
38	广发资管
39	永安国富资产

40	秦兵投资
41	英大资产
42	通用投资
43	金建投资
44	易凯资本
45	普林斯特资本
46	人保资产
47	国寿养老
48	凯丰投资
49	广发基金
50	华泰资管
51	泰康资产
52	光大保德信基金
53	东北证券资管
54	东征资管
55	招商资管
56	大家保险
57	华夏久盈保险
58	人保养老
59	诺安基金
60	汇安基金
61	野村自营
62	粤开自营